

## **Уходу за пациентами стали обучать в школе №1375**

18.01.2018

Программу профессионального обучения «Младший медицинский персонал по уходу за больными» проходят ученики 10 «М» класса школы №1375 в Медицинском колледже №7 во вторник, 16 января.

На первом уроке школьники узнали о правилах получения информации от пациентов, их родных или законного представителя. Также старшеклассники узнали о том, какие требования предъявляются к использованию специальных средств для размещения или перемещения пациентов, учитывая принципы эргономики. Ученикам рассказали и о возможностях создания комфортных условий для больных в условиях медицинского учреждения.

«На уроках по медицинской подготовке ребята познакомятся с базовыми навыками и теоретическими материалами специальностей «Сестринское дело» и «Лечебное дело». А уже после окончания учебы школьникам выдадут дипломы и они смогут работать по специальности «Младший медицинский персонал», - [отметили](#) на официальном сайте школы №1375.

Фото: [школа №1375](#)

---

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7095492.html>

---

[Управа района Нагатино-Садовники](#)